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* Pentru a obtine produsul . NN (o]
unui numar cu 10, adaugim == =} == = .E{
un 0 la dreapta acelyj numar, == =; =} ] =ll ‘..g
pentru ca orice numsr inmultit ] NN =]
cu 0 (zero) este egal cu 0 (zero) e =
l si orice numar inmultit cy 1 S
.] este egal cu num3ryl respectiv, 10+10+10 3+3 £ +3'+3 +3+3+3+3+3
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3x100 =100+ 100 + 100 = 300

1. Scrie numerele urmatoare ca produs de doi factori, din care uny| sa fie:

Model: } -~ @)1} o :
400 = 4 x 100 /705 520; 600; 330; ~900; 1200; 7 000; 6 300;
=40x 10 \.800; 8 450;2 500, +5000; 6 400; 9 000,
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2. Calculeaza dups model:  7'x 20 =7 /X2%10=14x 10 = 140

¢ . -

2x60= ' _ 8% 50 = 7 %500 =
! 3x90= o 9%x70= 8x600 =
3. Comparj produsele, folosind semnele <, >, =; ’ |
. 3x5x 10F5x2x10 6x 4x100 [ ] 3x9x100
4x2x100[ | 2%2x50 5x100x 2 [ J10x1x100 5
??r .?J (ACTIVITATE IN ECHIPR | §
éi:: = e Exprimati numerele reprezentand economiile copiilor in sume de produse,

dupd modelul Anei.
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